Η ΑΠΛΗ ΜΕΘΟΔΟΣ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΠΟΣΑ



1) Οι 4 εργάτες μπορούν να χτίσουν μια μάντρα σε 12 μέρες. Οι 6 εργάτες σε πόσες μέρες θα χτίσουν την ίδια μάντρα;
2) Οι 6 οδοστρωτήρες στρώνουν με άσφαλτο ένα δρόμο σε 15 μέρες. Οι 9 οδοστρωτήρες σε πόσες μέρες μπορούν να στρώσουν τον ίδιο δρόμο;

3) Ο Παναγιώτης για να αγοράσει ένα ποδήλατο πρέπει να αποταμιεύει 8€ την εβδομάδα για 15 εβδομάδες. Πόσα χρήματα πρέπει να αποταμιεύει την εβδομάδα, αν θέλει να μαζέψει τα χρήματα που χρειάζεται σε 10 εβδομάδες;

4)  Με το κρασί που έχει στο βαρέλι του ο κύριος Κώστας μπορεί να γεμίσει 24 μπουκάλια των 1.5 λίτρων. Πόσα μπουκάλια των 2 λίτρων μπορεί να γεμίσει;

5)  Ο Βασίλης αγόρασε ένα αυτοκίνητο, το οποίο θα το εξοφλήσει σε 60 δόσεις των 144€ η κάθε μία. Αν το εξοφλούσε σε 90 δόσεις, πόσα € θα ήταν η κάθε μία;
6) Οι 3 βρύσες ίδιας παροχής γεμίζουν μια δεξαμενή σε 8 ώρες. Οι 4 βρύσες ίδιας παροχής σε πόσες ώρες γεμίζουν την ίδια δεξαμενή;
Ένας ποδηλάτης τρέχοντας με 30 χλμ την ώρα διένυσε μια απόσταση σε 3 ώρες. Σε πόσες ώρες θα διανύσει την ίδια απόσταση με 40 χλμ την ώρα;





Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης, για την ημερήσια εκδρομή στον <<Αρκτούρο>>, δίνοντας 3 ευρώ το μήνα, συγκέντρωσαν το μισό ποσό, σε 6 μήνες. Πόσα ευρώ πρέπει να δίνουν ώστε τους επόμενους 2 μήνες να συγκεντρώσουν το άλλο μισό ποσό;





Τρεις βρύσες ποτίζουν έναν κήπο σε 90 λεπτά . Αν  ανοίξουν  άλλες  δυο βρύσες, σε πόσα λεπτά θα ποτιστεί ο κήπος;








